



Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности во время охоты

Днем 1 сентября 2009 года в лесном массиве Суземского района Брянской области был обнаружен труп 48-летнего Павла Коростылева с огнестрельным ранением груди.

Трубчевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области было возбуждено уголовное дело.

По версии следствия, 31 августа 2009 года два друга Павел Коростылев и Владимир Кубраков отправились на охоту в лесной массив Суземского района Брянской области, где разделились и стали передвигаться на некотором расстоянии друг от друга.

В высокой траве Владимир Кубраков заметил шевеление и произвел прицельный выстрел, попав случайно снарядом картечи в левую половину грудной клетки своего друга. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

2 сентября 2009 года Владимир Кубраков обратился в правоохранительные органы с явкой с повинной.

Расследование уголовного дела по факту причинения смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ) - продолжается.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства происшедшего. Проводятся следственно-оперативные мероприятия.

04 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709372>